

Пенинское Знамя

Орган Гусь-Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Совета депутатов трудящихся



ВЕТЕРАНЫ НА УДАРНОЙ ВАХТЕ

выпуску стального и чугунного литья Петрован Рыбаков — тоже литейщик завода с 105-го года, ветеран Великой Отечественной, служил в артиллерии. Рыбаков, ветеран боевого времени, родился в 1915 году в селе Мало-Карповка Малоярославецкого района Калужской области. Весной 1941 года Михаил Петрович вместе со своим сыном Ильей, работавшим в цехе по производству гравийного щебня, ушли на фронт. Илья Петрович имеет боевые награды Красной Армии. Каждый год ветераны вспоминают День Победы: фронтовики обзывают четырехкратную программу по труду «Путь к Победе» и считают, что с ее помощью можно сделать из семи месяцев сделать 12 месячных норм.

В этом цехе имеется много ветеранов войны, которых называют «железными волками», «железопромышленниками труда». Например, формовщик Виктор Александрович Голубев, имея право на отдых, несмотря на отлучку на длительный отдых, продолжает работать, да так, что за них трудно утешаться даже молодым формовщикам. Голубев ушел на фронт в 1941 году и геройски сражался с фашистскими захватчиками, все время находясь в зоне боевых действий. Несколько раз был ранен. Ветеран Александрович награжден орденом Трудового Красного Знамени и орденом Отечественной войны II степени. Помимо Голубева, в цехе принял личное обязательство, решив за семь месяцев создать 11 месяцев норм и сдавать дробинки ежедневно перепрерывами на выработки.

Другой формовщик, ударник коммунистического труда Васи-

Дополнительная продукция

С ВЕДЕНИЯ о выполнении плана по реализации производством промышленными предприятиями района

В ПЕРВОЙ ГЛАФЕ—назначение предприятий, во втором—план на ноябрь, в третьем—за одиннадцатую неделю в четвертом—в соответствующему периоду прошлого года (в процентах).

| | | | |
|--|-----|-----|-----|
| Торфопредприятие «Тиси бор» | 132 | 114 | 109 |
| Стеклозавод «Красный Октябрь» | 129 | 107 | 108 |
| Добротинское машиностроительное и горно-обогатительное предприятие | 113 | 109 | 109 |
| Белинский горно-обогатительный завод | 111 | 112 | 112 |
| Стеклозавод «Красный Октябрь» | 110 | 105 | 105 |
| Ивановецкий стеклозавод | 110 | 100 | 108 |
| Стеклозавод им. Эдуарда Тельмана | 107 | 106 | 98 |
| Стерлитамакский стеклозавод | 103 | 103 | 107 |
| Курдюковский хлебозавод | 103 | 102 | 99 |
| Мезенский торфопредприятие | 102 | 94 | 119 |
| Уральский хлебозавод | 101 | 103 | 97 |
| Уральская птицефабрика «Северная» | 101 | 102 | 87 |
| Стеклозавод им. Свердлова | 101 | 101 | 96 |
| Курдовский ткацкий | 101 | 101 | 103 |
| Стеклозавод им. Володарского | 101 | 100 | 115 |
| Стеклозавод им. Ильинского | 100 | 102 | 100 |
| Орловское ткацкое производство | 100 | 102 | 101 |
| Гусевский лесопрокат | 100 | 100 | 101 |
| Стеклозавод им. Годовщины Октября | 95 | 97 | 114 |

В ТВОРЧЕСКОМ КОЛЛЕКТИВЕ

На отчетно-выборном собрании членов ВОИР шестнадцатого обхода, состоявшемся 24 декабря, в производстве с экономическим эффектом 5818 рублей, были награждены творческие коллектизы, в том числе творческая коллектизация, организованная на заводе «ВОИР». Всего насчитывалось 58 человек. Из текущий год в творческой коллектизации работали 29 предложений. С. Кузнецова, В.

Благодаря—ударный фронт!

БЛАГОДАРЯ СОРЕВНОВАНИЮ

В колхозах и совхозах сельского хозяйства нет более важной задачи, чем организование производственного звонкого скота. А это, прежде всего зависит от постоянного корытления животных.

На звонкое-супливоловый период 1974—1975 годов в колхозах и совхозах района вспыхнула высокая социалистическая обязательствовость, в том числе и рабочих ферм нашего холода.

Но в рационах скота в районах большинства колхозов и совхозов в связи с применением новых методов их подготовки и скрепления не может быть и речи о повышении производительности животноводства.

Это очень важно понять всем, тем более, что мы имеем груженным скотом.

Животноводы колхоза «Буревестник» на 1974, определенный год птицефабрики, и мы ради дополнения, что производительность животноводства осталась на уровне. За 10,5 месяцев выращивания ягнят производство ягненков составило 2464 кг (вместо 2300 кг по обязательству).

Успешно выполняются обязательства по производству продукции животноводства государства. Молока пропали на 110 процентов к плану, яиц на 101 процент.

В выполнении обязательств вложено большой труд всех наших животноводов, механизированных подразделений.

У нас сейчас имеется 1000 голов скота, свиней, птицы, кроликов, вспомогательных животноводческих единиц. Дворы, теплицы, овощные парники, склады, а также скотобойня, а также колхозный ферма — долинский.

Условия соревнований разработаны, систематически подводятся итоги на районные соревнования.

Б. ДРОЗДОВ,
председатель колхоза «Буревестник».

Победили губцевцы

На днях на Губцевской молокоснабжающей ферме прошло соревнование животноводов, на котором были подведены итоги их работы за два месяца зимовки скота.

Известны результаты работы поголовья скота фермы Л. А. Ломоносова — За октябрь и ноябрь из каждой коровы было получено 208 кг молока (изменение на этот период прошло 40% год). На втором месте поднял первое место в соревновании до-

брой скотобойни фермы Е. Антонова — Федоровна Елисеева (имеющая 374 кг молока в своих коровах) дало 227 кг и прошлому году). На втором месте добрали скотобойни Б. А. Смирнова (имеющая 340 кг, или 94 кг).

Три добрали в Губцеве: Мария Ивановна Киселева, Евгения Ивановна Кузнецова, Екатерина Ивановна Матрофеева выполнили досрочно годовой план на 100% молока от коров в своих группах.

Е. РЫБИНА.

ЕСТЬ ГОДОВОЙ!

На племянниках района скота хозяйств нашего района выполнены головы плана продажи мяса на мясо государства. На приемные пункты доставлено его около 2780 тонн.

Сдача скота в счет социалистического обязательства продолжается.

Годовые планы продажи мяса, лиц, шеши, выявлены ранее.

С 1973 года мясоминистерство управляет «Дело вывоза» по объему опытных работ с токарем А. Крыловым, бригадиром В. Поповым, В. Долговым, В. Барановым, Ю. Орловым, В. Тамановым — по два и три предложений. За одиннадцатую неделю в районе вспомогательных рабочих группах было получено 100 кг мяса Третьяковской художественной галереи, ВДНХ и другие выставочные и консервационные места столицы народной культуры.

Большую роль и помощь в работе рационализаторов оказывают мастер по технологии З. Б. Борисов, мастер по механизации Р. М. Тростникова и инженер-механик А. Е. Башарин.

В. ЧЕРНЫШЕВ,

рабкор.



Эту энергичную женщину знают на заводе им. Ходовщины Октября многие. Нина Яковлевна Рожкова работает полировщиком форм в цехе № 2. Трудится с душой. Но не только добросовестной работой известна она в поселке. Коммунист Н. Я. Рожкова выступает ответственное партийное поручение. Она одна из активных членов народной дружинки по охране общественного порядка.

На снимке: Нина Яковлевна Рожкова.
Фото Е. Прокофьева.



Координировать действия

Районный штаб добровольческих дружин для улучшения координации действий регулярно в своих за- седаниях рассматривает вопросы, связанные с охраной общественного порядка. На днях на открытии заседания председатель изложил в работе дружинам должностной планконтролю Урицельского поселка Ю. К. Лебедевым.

В наименее году здесь проводились заседания, направленные на координацию действий позывных для укрепления правопорядка. Однако же в последние годы не последовательной не вел благо- полуично в этом отно-

шении. Нынешний всплеск интереса к проблеме не удовлетворяет общественности. Особенно многое было сделано для поддержания властной машины. Мы по новому обратили внимание на проблемы автодорог, на состояние дорожной инфраструктуры и т. д. Ставим задачу координировать действия всех сил, которые находятся на выездной работе, чтобы в дальнейшем не было ошибок.

Штат пришел и свя-

данно заявление на хулиганы пользоваться отсутствием дружинников и творят беспорядки. А. А. Пискуковым, что с окончанием строительства помешающим созданию опорных пунктов, по- ложение изменилось, а дружину стороны. Справа налево: Ю. К. Лебедев, председатель районной дружинной струкции; А. А. Пискуков, начальник отделения автодорог; А. А. Трушин, старший инспектор милиции; А. А. Балустик, начальник отделения дорожной инспекции; А. А. Рыбак, инспектор ГИМС; А. А. Киселев — инспектор детской комитета милиции; А. А. Балустик — инспектор ГИМС.

Ильин, председатель поселкового совета, вспомнил, что в этот вечер заседание начальника милиции, начальника ГИМС, инспектора ГИМС, начальника поселкового совета и других членов администрации. На эту встречу пригласили Ю. Ильин, начальника городского суда, а также главу администрации, Ю. А. Касьянова. Члены его приобретают еще один вид. Начальника города, А. А. Рыбака — участковый инспектор, Г. П. Киселев — инспектор детской комитета милиции, А. А. Балустик — инспектор ГИМС.

Все беседа была построена на вопросах членов и отставших гостей. Работа интересовала самых различных сторон жизни милиции, причин деревянных аварий, мероприятий, проводимых в рамках предупреждения преступности среди молодежи.

Ю. К. Луковский рассказал о трудах работы следователя, со- проводившей свою распаковку конкретными примерами из своей практики.

У нас в заседании выступил следователь прокуратуры т. Сергеев, который рассказал об уголовной ответственности нелегальных мигрантов. Нами было произнесено слово Генерального прокурора Г. Малиновского «Честь и хвала» и проведено по ней читательская конференция.

А вот вчера состоялось собрание нашей факультативной группы с клубом интересных тем. Мы узнали о нелегкой службе.

НА ПОЧВЕ ПЬЯНИКИ

Был летний вечер. Колхозники вели спортивные соревнования по настольным играм, клоуногород, ходоками, кирзовыми, а также в спортивном зале. Несколько человек, выпивши водку, прошлись подорожательный прикол. Оказалось, что они из деревни Шенки. Шенки по пьяне поборолась с односельчанином Анатолием Стrelковым. Но позже выяснилось, что отец отчима Ценки ударил молодого человека по лицу.

Л. Литвинов, председатель горисполкома.

Вот примеры: в поселке Курловский по ул. Ленина Саша Ануфриев, 10 лет, спрыгнул с подиума, с которого в это время проходил концерт. Мальчик попал под задние колеса машины и получил тяжелые раны на месте происшествия. Важно отметить, что этого в том же поселке по улице Центральной Леня Лузгин, 17 лет, сидя перед машиной, вдруг схватился за горло и был сбит. От него получила травмы. Длительное время врачи боролись за жизнь ребенка.

Вот примеры: в поселке Курловский по ул. Ленина Саша Ануфриев, 10 лет, спрыгнул с подиума, с которого в это время проходил концерт. Мальчик попал под задние колеса машины и получил тяжелые раны на месте происшествия. Важно отметить, что этого в том же поселке по улице Центральной Леня Лузгин, 17 лет, сидя перед машиной, вдруг схватился за горло и был сбит. От него получила травмы. Длительное время врачи боролись за жизнь ребенка.

ПИСЬМО ОТ ДЕПУТАТА

В министерстве речного флота Российской Федерации заместитель министра по надзору за морским флотом, начальник, который следил за исполнением от его ранга рассматривает лично министр. Хорошо ли это? Да, конечно. Такой подход оправдан. Быстрая реакция на обращение депутата и получение ответа, как говорится, из первых уст.

Дело здесь не только вувузельском отношении министра к депутату. Это и назначение заместителя председателя Совета, который был привлечен Верховным Советом СССР в сентябрь 1972 года. В нем не только определены полномочия народных избранников, но и называются обязанности государственных учреждений и общественных организаций по оказанию помощи депутатам. Одно из них — в изучении и рассмотрении иска или жалобы, предъявленной депутатом.

На заседании выступила председатель Совета города и района Е. С. Гордеев, для анализа вопроса о деятельности милиции и органов внутренних дел. Тогда же было решено коллегиально — исполнительный комитет Совета, коллегиальный совет и администрация Совета Министров, Президиумы Верховных Советов. О дне заседания депутатов сообщалось в прессе, что это день, когда депутаты несут ответственность за то, что они могли сказать на заседании, участвовать в обсуждении поставленного им вопроса.

К депутатам постоянно обращаются граждане, по различным вопросам. Поэтому они должны быть осведомлены обо всем, что делается в стране, в частности с Законом о статусе должностных лиц различных предприятий и учреждений, различных категорий граждан, избирательном округе, по вопросам депутатской обязанности предоставить им справочные материалы и другие сведения. Изменение законодательства должно способствовать выполнению промышленности, обороны и народного хозяйства.

Кроме того, депутаты имеют право на безоговорочный доступ к любым документам и лицам. Но вот исполнительный комитет начальника плавильного цеха комбината «Ленникель» Юрий Рожков, назначенный директором Поташинского районного Совета Мурманской области Е. В. Пашковым в мае, «забыл» якобы коротко сказать Рожкову. Впоследствии он по-

жал на Юрия Рожкова за время участия в работе сессии Совета. Законом установлено, что во время сессии Совета, а также осуществления депутатских полномочий депутат обходится без высылки из заседания промышленности, обороны и народного хозяйства. Каждый из депутатов имеет право на безоговорочный доступ к любым документам и лицам. Но вот исполнительный комитет начальника плавильного цеха комбината «Ленникель» Юрий Рожков, назначенный директором Поташинского районного Совета Мурманской области Е. В. Пашковым в мае, «забыл» якобы коротко сказать Рожкову. Впоследствии он по-

жал на Юрия Рожкова за время участия в работе сессии Совета. Юрий Рожков на слушаниях депутатов в заседании Совета. Причины таких действий неизвестны. Факт же является очевидным. Июнь — с конца июня по 15 июля — включительно — проводится заседание областного Совета народных депутатов. А. В. Соколова за время участия в работе сессии Совета.

Итак, когда же выступают Закон о статусе депутатов. Причины таких действий неизвестны. Факт же является очевидным. Июнь — с конца июня по 15 июля — включительно — проводится заседание областного Совета народных депутатов.

Ю. ГРАГИН, кандидат юридических наук, доцент, ТГУСС.

БЕРЕГИСЬ АВТОМОБИЛЯ

Кто останется равнодушным к известиям, что в результате привычных нарушений на дорогах гибнут и получают увечья близкие, родные и дети? Статистика показывает, что в 1974 году на территории Свердловской области погибли 147 человек, из которых 101 — дети. Около 500 человек получили различные телесные повреждения. Всего же за 1974 год в поселке Красногорский утонуло 10 человек. Олег Коновалов (школьник № 16) и другие подростки сидели на автомобиле, подвергая свою жизнь опасности.

Составление аварийности в городе и районе продолжает осуществляться гибким. Гибнут и умирают люди в полном расцвете сил, занятые в строительстве дорожестроительных и транспортных, мостовых и автомобильных сооружений, на заводах и в цехах производственного и коммерческого назначения.

Каждый знает, что водитель не всегда может остановить автомобиль, несмотря на применение вспомогательных тормозов. Тормозной путь в этом случае увеличивается в четыре раза. Поэтому, чтобы избежать аварий, необходимо избегать и окуриваний — в высокой дисциплине, недопущении никотиновых отложений на приводе тормозов.

А. ГУДКОВ, воспитанник Гусь-Хрустального ГОВД.

Дороги туристов

Поездом «Ракета»

Мне пришло по путевке профсоюзной организации стеклозавода «Красное золото» в городах: Смоленск, Минск, Вильнюс, Калининград, Рига, Таллинн.

Сейчас мы в г. Владивостоке, со всех сторон — пейзажи Приморья.

Весьма ясно было 350 человек. Турлистическая чартерная «Ракета» оказалась приятнее в г. Смоленске.

Здесь встретил экскурсоводы. Мы побывали в музеях, садах, парках, магазинах и братском клаусире, где моряконы участники минувших войн лежат на скамейках.

Здесь же языки письменности не изменились, да и города — в Мире. Город быстро развивается, здесь много промышленных предприятий, театров. Особое место на памятнике осталось погибшим воином Катыни. Там зеркви издавна вспоминали немецких фашистов как врагов, а стариков и детей — жертв подобного.

С большим интересом посетили на берегу речи деревню Погост Свято-Троицкий, в котором в 1898 году прошел первый съезд РСДРП. Домик принадлежал А. К. Гуревичу — родоначальнику чиновников. На стенах многих синихах В. И. Ленин, Г. В. Плеханов, В. Засулич, Ф. Энгельс и др.

А вот из Калининграда. С большим востретом мы встретили экскурсоводов и организаторов, с которыми поехали в город. Смотрил национальный музей Калининграда, Каменную женщину. На стенах многих синихах В. И. Ленин, Г. В. Плеханов, В. Засулич, Ф. Энгельс и др.

А вот из Вильнюса, осмотрели узкие старинные улицы, магазины, цветы на братских могилах. Город Рига. Смотрил стадион, новый дом, где специальные условия труда. Появились условия труда, культуры производства.

Много интересного в Ленинграде: изобразительное искусство, кирпич «Акварел», Смольный, Петровопалашевская крепость, Московский дворец, Гостиный двор, Исаакиевский собор, Пискарьевское кладбище.

По дороге к нам приехал поэт Ю. Тимченко и рассказал о нашем kraе. И. МАЛЬКОВ.

7 ДЕКАБРЯ. 9.05—Гимнстика. 9.20—Новости. 9.30—Б. Шоу. «Миллионерша». Фильмы: «Лавандовая звезда», 16.15—Лента. «Балканский», 17.15. — «Серебряные пионы. Творчество». В передаче принимает участие первый секретарь КПСС по Куйбышевской области КП Казахстана А. А. Асанов. 18.00—Новости. 18.15—«Беседы. ноты». 18.30—+19 лет жизни». Открытие Концерта мастеров искусств. 19.40—Премьера художественного фильма «Се заря» (музыкальная фантазия). 21.30—Музыкальная академия «Товарищ песня». 22.50—Новости.

18 ДЕКАБРЯ. 9.05—Гимнстика. 9.20—Новости. 9.30—«Костёр». 10.00—«Северный варяг». Художественный фильм. 11.20—Симфония мастеров искусства. 15.45—«Мы знакомы с природой». 16.10—«Очерки истории нашей Родины». 16.40—«Наука сегодня». 17.10—«Фабрика «Молодость».



Новый Дворец пионеров в городе Кирове построен по проекту, разработанному архитекторами и проектировщиками ЧИНИИЦП учебных заведений под руководством А. В. Шагала.

На СНИМКЕ: новый Дворец пионеров в Кирове.

Фото Е. Загулова

(Фотохроника ТАСС)

Сейчас в 400 кружках и клубах Дворца занимаются ежедневно десятки тысяч юных кировчан.

Обратитесь по адресу: пост Останкино, лесоторфная база. Телефоны: 22-26, 27-14.

ГУСЕВСКАЯ
ЛЕСТОРОПБАВА
имеет в продаже следующие товары для населения:
древесина — болгаристан
металлическая плитка,
древесина штукатурная,
обои, грубые 3/4 д., глянцевые ту-

рьбы, разработанные из отходов
растительного сырья, газомасла,
дозаторы фильтров, металлические
металлизированные, ведра,

сковороды на целик, краска
различного цвета,
кирпич красный.

Обратитесь по адресу:
поселок Останкино, лесоторфная
база. Телефоны: 22-26, 27-14.

ПРИ АКТИВНОМ УЧАСТИИ ДЕЛЕГАТОВ

«Вторчерка» — 11 человек. Ничем сейчас злоупотребления не случались.

По обсуждению доклада выступило восемь человек. Отмечено, что стороны привнесли много нового в работу горизонтального союза. Только в 1974 году в горсовете профсоюза обустроено 116 мест для профсоюзов, из которых 113 — на спортивных объектах.

В работе горсовета выделено время на прием граждан, из которых только 23% — это горожане.

Большинство организаций горсовета организовало социальное содействие с представителями местных комитетов профсоюзов по вопросу улучшения условий труда. Была организована социальное сопровождение.

По индивидуальным областям, сформировавшимися на 90 процентах от числа организаций горсовета, имеется нарушение «Трудовой дисциплины», то есть, например, из погонного отряда за 1973—1974 годы только в Красногвардейском выделенном выездном по

бывало 45 человек, контролер

стует 471 человек, 264 различных профессий заняты на различных объектах горсовета.

Кроме того, горсоветом в 1974 году были организованы 116 мест для профсоюзов, из которых 113 — на спортивных объектах.

В работе горсовета профсоюза и горожане активно участвуют и выступают за социальную политику горсовета.

Конечно, возбраняется новый профсоюз, но горожане проявляют интерес к своему профсоюзу, и горожане избрали нового председателя горсовета М. И. Пирогова.

Г. КОЗЛОВ.

ПЕРЕДОВАЯ СВЯЗИСТКА

20 лет работает начальником почтового отделения Ильиново Альбина Федоровна Ильина. Быть почтовым отделением было нелегким делом: все почтальоны, кого видели, налипали на Ильину, чтобы сказать, как она работает.

Почтальоном стала хорошо. Так, например, подпись на газеты и журналы всегда проходит успешно, пакеты ходят по отделению выплачиваются.

Работа почтового отделения во времена связи с диодами. Антонина Федоровна всегда отвечала на послания к посетителям ласково, никому не помешала голос. Старинки помогают написать пакеты через них телеграммы.

Чтобы отдать спасибо за жизнь, нужно любить ее, и она действительно любит свое дело.

Очень легко говорят люди об Антонине Федоровне как о хорошем, знающем дело человеке, о ее добре. Много соловьев она избрала депутатом Нальчикского горсовета.

П. ЛАВРОВ.

Читательская конференция

Повесть Виля Ликитова «Серая мышь» была вынесена профессором библиотечной стеклозаводской конференции, на которой видно было, что читатели восторженно реагируют на книгу.

19 ДЕКАБРЯ. 9.05—Гимнстика. 9.20—Новости. 9.30—«Ног в самогон». Спектакль кировского театра «Время». Сборная СССР по хоккею с мячом в первом матче с командой Болгарии, 18.15—«Документальный экспорт». Фильм о якутском горном производстве. 22.15—«Документальный экспорт». Фильм о якутском горном производстве. 22.30—«Союз».

20 ДЕКАБРЯ. 9.05—Гимнстика. 9.20—Новости. 9.30—«Костёр». 10.00—«Северный варяг». Художественный фильм. 11.20—Симфония мастеров искусств. 15.45—«Мы знакомы с природой». 16.10—«Очерки истории нашей Родины». 16.40—«Наука сегодня». 17.10—«Фабрика «Молодость».

На замечание Базильского, что «уникальность» этого зала виделась в том, что зал, когда он работал газиевским, никому нормального человека, вставать не могли. Но в его квартире не виделось никого, и серая мышь, как и зеленый, не могли встать.

На замечание Базильского, что «уникальность» этого зала виделась в том, что зал, когда он работал газиевским, никому нормального человека, вставать не могли. Но в его квартире не виделось никого, и серая мышь, как и зеленый, не могли встать.

На замечание Базильского, что «уникальность» этого зала виделась в том, что зал, когда он работал газиевским, никому нормального человека, вставать не могли. Но в его квартире не виделось никого, и серая мышь, как и зеленый, не могли встать.

На замечание Базильского, что «уникальность» этого зала виделась в том, что зал, когда он работал газиевским, никому нормального человека, вставать не могли. Но в его квартире не виделось никого, и серая мышь, как и зеленый, не могли встать.

На замечание Базильского, что «уникальность» этого зала виделась в том, что зал, когда он работал газиевским, никому нормального человека, вставать не могли. Но в его квартире не виделось никого, и серая мышь, как и зеленый, не могли встать.

ЗАГТОКОНТОРЫ
«СИБСИРЬ»
и погонсторы работы
требуются:

заготовители на лошади
и автомобильном пункте на лошадях рабочий
мастер приемки вторичного
стекла, кранеры,
стеклоприемники,
буксаторы-кассир,
водитель моторолера.

Обратитесь по адресу:
город Краснодар, к/я № 34
«Вторчерка», или по отделу по туризму администрации горсовета.

3-3

Гусевский хлебоприемный пункт присыпает за работу на разгрузку зерна.
Спелая зелень.
Обращаться в отдел кадров хлебоприемного пункта.

КИНО

КИНОТЕАТР «АЛМАЗ»
17 декабря новый цветной художественный фильм «СЕНИИ» (2 серии).

Сеансы: 11.00, 13.30, 16.00, 18.30, 20.30.

На ржевском сеансе 18 декабря художественный фильм «РЕШИЛА И ШЕРА».

КЛУБ ИМ. ЛЕНИНА
17 декабря художественный фильм «ЕСЛИ ХОЧЕШЬ БЫТЬ СЧАСТЛИВЫМ».

Сеансы: 15, 17, 19, 21 час.

КЛУБ СТЕКЛОЗАВОДА
ИМ. ДЗержинского

17 декабря художественный фильм «ТОНКАЯ НИТЬ».

Сеансы: 17.15, 19, 21 час.

Редактор Е. М. НИКОНОВ.

601550, г. Гусь-Хрустальный, ул. Целинная, 16. Телефон: редактора 29-16, зам. редактора 34-33, ответ. секретаря 38-67, отпечатков: промышленного 28-40, сельскохозяйственного и бухгалтерии 34-55, писем 25-43.

Гусь-Хрустальная типография управления здравоохранения, полиграфии и книжной торговли Владимирского областного комитета.

Тираж 19.000. Цена 1 л. п.

Номер 19433 Заказ 6141